

### 三项新举措保障 失业人员基本生活

—3版

### 孤儿等群体纳入 价格临时补贴保障范围

—3版

### 财政部安排约1560亿元 用于困难群众生活保障

—3版

### 有力保障医务人员 人身财产安全

—3版

## 统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

# 兴县所有重点企业已全面复工

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东 继伟)连日来,兴县积极响应国家复工复产的指示精神,帮助指导企业复工复产,促进全县经济社会秩序平稳运行。

兴县峁底煤业有限公司是华润联盛旗下的子公司之一,承担能源保障、稳定就业、保障经济的重要职能,随着全国复工复产工作的全面展开,在兴县县委、县政府的关怀下,该企业在第一时间全面复工复产,开足马力保障能源供给。

据介绍,自复工复产以来,峁底煤业有限公司狠抓安全生产,严格执行防控措施,在厂区门口设立疫情防控检测点,对进出厂区的所有人员进行体温测量、信息登记,对进出的车辆做好车身消毒消杀工作,保障厂区安全,严格把好进出关,确保疫情“零输入”。

为了确保员工的身体健康,企业派专人每天定时定点全面开展消杀清洁工作,还购入金属探测门加强监测管理。此外在员工宿舍还设置有集中隔离区,对外来返岗职工进行隔离观察,全面保障员工生产生活安全。在企业餐厅,员工实行分时分桌分批次就餐,保持一人一桌,最大限度减少人员接触,确保就餐安全。

一手抓防控,一手抓生产,两手抓,两推进。峁底煤业有限公司在严把疫情防控关的同时,迅速按下企业复工复产“加速键”。所有员工以认真的工作态度坚守在各自的工作岗位上,全力以赴做好安全生产工作。为追赶进度,保障能源供应,企业积极调整生产计划,通过制定一系列措施,力争分秒,抢抓时间,积极稳妥加快生产,将疫情影响降到最低,确保生产计划按时达标。目前,企业600多名员工已经全部到岗就位,有力保障能源供应,促进生产发展。

防控不松懈,生产不停歇。山西清泉醋业有限公司在狠抓疫情防控的同时,全面做好复工复产工作,积极履行社会责任,稳定群众就业,促进企业生产。在山西清泉醋业生产园区内,工人们早已全部到岗,



清泉醋业有限公司生产车间一角,工人们正在忙着分装产品

穿戴整齐工作服和戴好防护口罩,在各自的工作岗位上忙碌着。在生产车间前工人们有序排队,经专人消毒后,依次进入生产车间。伴随着机器声响,工人们在生产线上忙碌起来,有条不紊地完成着从灌醋到封箱这一系列操作流程。为切实做好复工复产和疫情防控工作,保证市场供应,清泉醋业结合自身疫情防控实际情况制定详细的工作方案,明确任务,细化责任,严防疫情,严把质量,已全面复工复产,保障企业的正常经营。

山西清泉醋业总经理白润泉称:“目前为止,公司已全方位复工复产。在抓好生产的同时,加强对企业疫情防控工作,强化职工疫情防控的宣传教育,在加强应急值守的基础上,重点做好办公场所消毒,人员、车辆出入登记、消毒、体温检测、个人防护等防疫工作”。

山西清泉醋业是山西省农业产业化重点龙头企业,也是山西省扶贫龙头企业。近年来,公司经济效益与社会效益齐头并进快速发展,积极吸纳产区村民就业,带动农户增收。在复工复产的同时,公司多措并举,

紧抓防疫,为员工织密生命安全网。

为了保障生产环境安全,所有员工入厂都必须测量体温、登记信息,并对生产生活区域进行定时消毒作业。为了避免员工集聚,一方面,采用错峰上班制度,灵活调整作业人员的工作时间。另一方面,采用分散式的生产生活制度,安排员工分批次、分散式用餐,切实保障员工安全。

截止目前,兴县所有重点企业已全部全面复工复产,其它行业也在政府指导下,正在逐步有序的进行复工复产前的准备。

开展社区双拥共建

努力构建和谐吕梁